

Határozat
a polgármester választás eredményének megállapításához

A Hangácsi Helyi Választási Bizottság
25/2014. (X.12.) határozata

A **Hangácsi** Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők 2014. október 12. napjára kitűzött általános választásán a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei **Hangács** településen a polgármester választásáról készült szavazóköri jegyzőkönyv alapján a polgármester választás eredményének megállapítása tárgyában meghozta a következő

határozatot:

A **Hangácsi** Helyi Választási Bizottság a helyi önkormányzati képviselők 2014. év október 12. napjára kitűzött általános választásán a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei **Hangács** településen a polgármester választásának eredményét jelen határozat mellékletét képező és két eredeti példányban elkészített „Szavazóköri jegyzőkönyv a polgármester választásáról” című jegyzőkönyv szerint állapítja meg.

A **Hangácsi** Helyi Választási Bizottság elrendeli a határozat közzétételét a **Hangács** Önkormányzat hirdetőtábláján, és a www.hangacs.hu megnevezésű honlapján.

A határozat ellen annak meghozatalától számított 3 napon belül a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a **Hangácsi** Helyi Választási Bizottságnál (3795 Hangács Szabadság út 21., fax: 48/342-894; e-mail: borsodszirak.ph@parisat.hu). A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2014. október hó 15. napján 16.00 óráig megérkezzen.

A választási bizottságnak a választás eredményét megállapító döntése ellen

- a) a szavazatszámoló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntésének törvénysértő voltára, vagy
- b) a szavazóköri eredmények összesítésére és a választási eredmény megállapítására vonatkozó szabályok megsértésére hivatkozással lehet fellebbezést benyújtani.

A szavazatszámoló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntése ellen csak a választási bizottságnak a választási eredményt megállapító döntése elleni fellebbezéssel együtt van helye.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell

- a) a kérelem a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdése szerinti alapját,
- b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét,
- c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét.

**A Hangácsi Helyi Választási Bizottság
25./2014. (X.12.) határozata melléklete**

(4/2014. (VII. 24.) IM rendelet 28. melléklete szerinti jkv.)

SZAVAZÓKÖRI JEGYZŐKÖNYV A POLGÁRMESTER VÁLASZTÁSÁRÓL
BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN megye Hangács, 001. számú szavazókör TP 05-117-001-0
 2. számú példány

Készült 2014.10.12 napján, a szavazóhelyiség címe: Hangács Szabadság u.21. (Önk. Hiv. Házasságkötő terem)

A szavazóhelyiség nyitásának időpontja: 06:00

A szavazatszámoló bizottság és az elsőként szavazó választópolgár a szavazás megkezdése előtt megállapította, hogy az urnák üresek, az urnákat lezárta, és a mozgóurnákban elhelyezte az ellenőrző lapot.

Az elsőként szavazó választópolgár FÁZEKAS LÁSZLÓ neve [Signature] aláírása

A szavazás lezárásának időpontja: 19:00

A mozgóurnában az ellenőrző lap benne volt / nem volt benne, ezért az abban lévő szavazólapok érvénytelenek.

A visszautasítottak jegyzékén szereplők száma: 2

SZAVAZATSZÁMLÁLÓ BIZOTTSÁG

NÉV	Aláírás a szavazás megkezdésekor	Aláírás a jegyzőkönyv kiállításakor	Aláírás a jegyzőkönyv átvételéről
KOVÁCS TIBORNÉ <small>elnök</small>	[Signature]	[Signature]	---
OROSZ PÁLNE <small>elnökhelyettes</small>	[Signature]	[Signature]	---
KOVÁCS-GASPARICS RENATA	[Signature]	[Signature]	---
KOMÁRONI-KÖRÖS LÍVIA	[Signature]	[Signature]	---
ZELENÁK ISTVÁNNÉ	[Signature]	[Signature]	---
RUSCSÁK ISTVÁN	[Signature]	[Signature]	[Signature]
BUDAI TIBOR	[Signature]	[Signature]	[Signature]
/			
PÁSZTORNÉ BUDOSÓ KATALIN <small>jegyzőkönyvezető</small>	[Signature]	[Signature]	---



A névjegyzékben lévő választópolgárok száma: 491

A

Szavazóként megjelent választópolgárok száma:

375

B

Rontott szavazólapok száma:

0

szavazat

Urnában lévő, bélyegzönymat nélküli szavazólapok száma:

0

C

Urnában lévő, lebélyezett szavazólapok száma:

375

D

Eltérés a szavazóként megjelentek számától:
(többlet: +/hiány: -)

0

E

Érvénytelen lebélyezett szavazólapok száma:

3

F

Érvényes szavazólapok száma:

372

G

$E = D - B$, $D = F + G$,
G = a jelöltenkénti szavazatok száma összesen
Az SZSZB a szavazatokat 3 alkalommal számolta meg.

1. Varga István	126	221
2. Hajdú Zoltán	115	151

A választás eredménye:

A választás eredménytelen volt, mert a legtöbb szavazatot szerző jelöltek azonos számú szavazatot kaptak.

A választás eredményes volt, a megválasztott polgármester neve:

VARGA ISTVÁN

azonosítója: 126

Az SZSZB tagjainak szignója:

Pontokig kell.

Települési Iroda
Községi Iroda
Jóváírás
Községi Önkormányzat
Községi Tanács
Önkormányzat

